

# UNIVERZITET U SARAJEVU

## FAKULTET ZA UPRAVU PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET EKONOMSKI FAKULTET

r a s p i s u j u

### K O N K U R S

za upis studenata prvog ciklusa studija u akademskoj 2015/2016 godini  
na interdisciplinarni studij „**Informatika u upravi**“

Upis studenata prvog ciklusa studija u akademskoj 2015/2016 godini na Interdisciplinarni studij „*Informatika u upravi*“ koji realizira Fakultet za upravu, Prirodno – matematički fakultet i Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu, upisaće ukupno 50 studenata.

Studij se organizuje prema pravilima i procedurama Bolonjskog procesa u trajanju od četiri godine i nosi ukupno **240 ECTS** bodova. Uspješnim završetkom prvog ciklusa studija stiče se zvanje **Bachelor informatike u upravi**.

**Bachelor informatike u upravi** je osoba koja je osposobljena da razumije temeljne koncepte i terminologiju iz područja teorijskih kompjuterskih nauka, e-uprave, razvoja informacijskih sistema, te da samostalno artikulira politike i ciljeve informatizacije u bilo kom organu uprave i da primjeni osnovne koncepte u oblasti upravljanja IT tehnologijama u cilju pripreme prijedloga, planova i strategija uvođenja sistema E-uprave na svim nivoima vlasti.

Školarina za jednu studijsku godinu iznosi 3 000, 00 KM. Postoji mogućnost kreditiranja preko SBERBANK, bez kamate i troškova obrade kredita.

Izbor kandidata za studij izvršit će se prema jedinstvenom kriteriju:  
- opći uspjeh u srednjoj školi u sva četiri razreda i uspjeh na diplomskom ispitu (zbir ocjena) i  
- uspjeh iz predmeta *maternji jezik* u sva četiri razreda i na diplomskom ispitu (zbir ocjena).  
Rang-lista svih primljenih i prijavljenih kandidata objavit će se na oglasnoj ploči Fakulteta najkasnije dva dana nakon isteka roka za podnošenje prijave na Konkurs.

Kandidati mogu predati dokumente u studentskoj službi Fakulteta za upravu u Sarajevu ulica Igmanska 40 A, 71 320 Vogošća, radnim danom od 8 do 16 sati.

Uz zahtjev za upis kandidati predaju:

1. originalna svjedočanstva o završenim razredima srednje škole u četverogodišnjem trajanju,
2. originalnu diplomu o završenoj srednjoj školi,
3. izvod iz matične knjige rođenih i
4. uvjerenje o državljanstvu.

Detaljnije informacije o studiju, kao i druge informacije vezane za uslove studija, mogu se dobiti na [www.fu.unsa.ba](http://www.fu.unsa.ba), na kontakt telefon 033 553 835 ili u studentskoj službi Fakulteta za upravu Igmanska 40 A, 71 320 Vogošća, kao i u studentskim službama Prirodno-matematičkog i Ekonomskog fakulteta. Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja.

**Uprava Fakulteta**